

от 1 8 МАЯ 1961

г. Вологда

Газета № . . .

## Сельские гастроли начались!

14 мая областной драматический театр спектаклем «Потерянный сын» завершил осенне-зимний сезон. Вологжане горячо приветствовали артистов, доставивших им немало приятных минут отдыха. За хорошее обслуживание трудящихся коллективу театра были вручены Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и горисполкома.

А 16 мая театр уже давал первые гастрольные спектакли для сельского зрителя. Жители села Кубенского посмотрели «Потерянного сына», грязовчане познакомились с постановкой «Девушка с веснушками». Вчера состоялся спектакль «Слепое счастье» в селе Шуйском. Спектакли проходят при переполненном зале и одобрении зрителей.

Три бригады — три маршрута. Одна держит путь на запад, к Белозерску, другая — на восток, в Тотьму и Нюксеницу, третья — на север в Вытегру. Так, жители многих населенных пунктов, рабочие предприятий, труженики колхозов и совхозов скоро увидят спектакли областного драматического театра.

**А. АЛЕКСАНДРОВА.**